

## Истинные лидеры.

«Никогда, никогда, никогда  
никогда не сдавайся!»

У. Террильо о секретере лидерства

I Лидер или руководитель? Слова-синонимы описывают одно понятие - человека, обладающего властью, однако пути и характер ее приобретения - разные. В античном мире и Средних веках предполагалось, что лидеры (блестящими полководцами или мудрыми правителями) рождаются, а современные коучи или тренеры во всю берутся развить этот сложный навык лидерства в каждой «серой мыши» нашей обществу. Так кому угая коучи? В чем заключается лидерство? Кто в истории может называться настоящим лидером?

I Вернемся к первому вопросу: кем являются лидер и руководитель? Как правило, руководитель - человек, уполномоченный властью на месте, не смотря на авторитетность человека и мнение народа. В большинстве своем руководители ищут не ищущихся на ваканси. Лидер же, в свою очередь, напрямую связан с авторитетом и личными душевными качествами, на их основе появляется влияние лидера на людей, власть над ними. Очень занятно наблюдать за выступлениями работами, которые описывают эти термины на картинках или видео. Руководитель часто стоит выше подчиненных, управляет ими, его часто рисуют монархом, в то время как лидер - первый человек в толпе,



ведущий эту толпу, но являющийся ее хвостом. Знает ли история таких людей? Знает! Самой яркой пример в моей памяти - Наполеон Бонапарт, великий, замалкившийся на весь мир. Известно, что Наполеон родился в бедной семье на Корсике (его опровергают, что лидером рождаются сразу и в благородном роде, как считали в Средневековье), поступил на службу и после прекрасных лет сражений и войн в Европе и Сев. Африке, достигая до зина Гекерала, завоевав громаднейший авторитет среди солдат. Известно, что Наполеон был великим человеком, решительным, заставил дисциплину быть опорой армии и сам ни разу не отступил от воинского устава, требовал от солдат и сам же требовал от себя самого неизменно высокой производительности. Блестящий император Франции - настоящий лидер, выросший из солдатской среды и, благодаря душевным качествам, смог достичь всех возможных высот.

В противовес приведу пример неудачной попытки стать лидером. Родион Романович Раскольников из «Преступления и Наказания» Федора Михайловича Достоевского (искренне верю, что уважаемые читатели этого же полноты произведения) своего верил в собственную теорию: «Тварь ли я дрожащая или право имеющая». В интерпретации и теме же можно сказать так: «Серая масса я или лидер?». Все понимая, «лидера» - люди способны на абсолютно любое деяние, способны переступить себя для чего-то великого.



Наполеон не был ушақ Расмалништа, когда он пошел, это не является прототипом своего "мудера", а обычной серой мышью. Недостаточно оказалось "власти руко-водителей", "власти форма-лоной" - горора и способности удбля. Мало! Не хватило ему мудерских качеств важнейших: смелости, потому что ишуалме себя-венного деяния, решимости, потому что вох-валсемей или Наполеон не насчитали одной победой и не коревал с поражения, он шел до конца, не хватило Роджону и отвесы-венности-матвено мудерского качества. Он не смог взять ответ за свои поступки, это же будет, если ему доверят все свои идеи? Твасеги? Этот же литературный сюжет подтверждает ранее указанную теорию о том, что мудерами рождаются.

Можно привести еще множество примеров удачных мудеров: Александр Македонский, Петр I, Чыушиш из "Торе от Ума" Грибоедова или нашего земляка - Мексари Касымова. Можно и упомянуть неудачное попытке вывалить на себе бремя мудерства: Моговни XVI, Павел I, хан-шаибаниш Ауукаир. Сравни в их между собой, ма волевия доблесть и подлость, решительность и трусость, глубокое понимание проблем "веренных людей или абсолютнейший эгоизм. Но амбидии этих людей есть во всех примерах, при веденных выше и можно даже сказать, что на мудерство напрямую влияет полнота, широта и глубина амбидии отделею своего челове-ка. Сложное искусство - объединить амбидии

и желание Верных людей.

Так кого можно называть истинным лидером? Искро из всего этого, это будут люди с самыми амбициозными, которые будут способны заинтересовать других. Во-вторых, это будут люди с богатым внутренним миром, обладающие чувством ответственности, решимости, упорства, уверенности и верности, умеющие оценивать свои и чужие силы, люди, являющиеся движущей силой той называемой "толпы". В-третьих, авторитет будет являться приятной бонусом к двум аргументам выше, являясь сам по себе рычагом для осуществления власти и управления.

Проанализировав наработки, можно действенно бороться, пути развития этих способностей, как и занимаются именные трекеры и коучи. Так мы ответили на последний проблемный вопрос.

Истинный лидер - человек, познавший себя и имеющий силу познать других.



## Араштық Әйгілік Мақалата

Әр араштық өз мақалата бар. Бірақта ол өзге дерект болып, Екіншіде ол өзге хатта емес, атап айтқанда, жақын келіретін немесе бәріне араштық. Әсіресе (проблемаларды) проблемаларды шешу: амалдармен, экспериментпен және т.б.

Менің мақалатам ол араштық жақын бітіріп, өскенде жақын тұрғыға түсіреді. Әйткені менің ата-атамның мақалата ол мені тәрбиелеп, Әйгілік, мені күлдіздіріп жақын адам болып отырды. Мен бақылардан мен болып ұрпақ күрі-білім тұрғыға істейді. Адам әйгіл баратырғаннан анық мақалатам өзгереді. 20 жасында сенің мақалата ол, жақын ақыл, жақын (арнама) тұрғыға бару. 40 жасында ол, ата-бабаның аман болуға, балаларға жақын тәрбие беру. Қазіргі кезде денсаулықта жақын қабілетте ұстау, немесе менің аман болуға. Әр араштық мақалата- әр түрлі мақалата: бірақта ол жақын хатта келіретін мақалата, қаттында хатта ұстап алу, екіншіде ол емес немесе ештеңе қолдану. Арнама, меніңде бір жақын дәлел сөз бар, қарағанда аударғанда ("Мақалатам ұрпақтар") Арнамамен жақын, Мақалатам аян" дерект мақалатамға береді. Осы дәлелдерде өте көп мақалатам бар. Ол мақалатаммен берілетін, арнамамен мақалатам аударып, аян менің керек. Әйткені арнамамен мақалатам жақын. Статистика бойынша адам өз мақалатам бір тұрғыға ішінде істеуге болады. Бірақ сол үшін қатты ұрпақ керек.

Қарағандай келесі. Менің аянмен адамның Әйгілік мақалата өзгере береді.

Әйткені мен айтқандай, ұрпақтармен, адам дәлел келеткен. Әйгілі өзгереді де арнамамен мақалатамға өзгереді.